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09年高考文科数学复习“十校”联考试题
数学（文科）试题

说明：

  1、本试卷分第1卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共150分，考试时间120分钟。

  2、请将答案全部填写在答题卷上。

第I卷(共50分)

一.选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分，在每小题给给给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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1.设全集U是实数集R,


 则图中阴影部分所表示的集合是
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中心对称



的图像经怎样平移后所得的图像关于点
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A 向左平移[image: image9.wmf]6
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        B, 向向左平移
C 向右平移[image: image11.wmf]6
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        D  向右平移
3.若右框图所给的程序运行结果为S=90，那么判断框中可以填入的关于


的条件是
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4.将一枚骰子抛掷两次，若先后出现的点数分别为[image: image18.wmf]2
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有实根的概率为



，则方程
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5.已知[image: image26.wmf]a



的取值范围为
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的充分不必要条件，则[image: image24.wmf]p
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6.已知[image: image32.wmf]ab
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是两个不同的平面，有下列4个命题：



是两条不同的直线，
①若[image: image34.wmf]m
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，则
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，则
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，则
④若[image: image41.wmf]n
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则


是异面直线，则
其中正确的命题有

A①②      B②③       C③④        D②④

7.已知椭圆的中心为原点，离心率[image: image43.wmf]2

43

xy

=-



的焦点重合，则此椭圆方程为



，且它的一个焦点与抛物线
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有最大值，则
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，在上[image: image49.wmf]q



，若函数


是不共线的两向量，其夹角是
A [image: image55.wmf]q



是锐角
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，且[image: image53.wmf]q



是钝角          B 


 ，且
C [image: image59.wmf]q



是锐角
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是钝角          D 


 ，且
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等于
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有5个不同的零点[image: image61.wmf]x



的函数


，若关于
A 


          B 16          C 5             D 15

10.已知数列[image: image77.wmf]n
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等于
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项和，则当[image: image74.wmf]1
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，第三项及以后所有项和为[image: image69.wmf](
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的所有项和为[image: image67.wmf]m



项，定义


共有
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第II卷（非选择题， 共100分）

[image: image264.jpg]


二、填空题：（本大题共7小题，每小题4分，满分28分）

11.复数


在复平面内的对应点位于第          象限

12.青年歌手大奖赛共有10名选手参赛，并请了7名评委，如右茎叶图是7名评委给参加最后决赛的两位选手甲、乙评定的成绩，去掉一个最高分和一个最低分后，甲、乙选手剩余数据的平均成绩分别为            。

13.已知一个空间几何体的三视图如图所示（其中“[image: image84.wmf]

”等均为直角符号），根据图中标出的尺寸（单位：cm.） ，可得这个几何体的体积是           cm3


”与“
[image: image265.jpg]



14.一船向正北匀速行驶，看见正西方两座相距10海里的灯塔恰好与该船在同一直线上，继续航行半小时后，看见其中一座灯塔在南偏西600方向上，另一灯塔在南偏西750方向上，则该船的速度是         海里/小时，
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的最小值为               。
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的对称点都在圆C上，则


为正实数）上任意一点关于直线
16.将正奇数排列如右表，其中第[image: image89.wmf]j



个数表示



行第
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，例如：
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，则
17.已知点[image: image96.wmf](

)

,

Nabab

+-



所在平面区域的面积是         。
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确定的平面区域内，则点


在由不等式
三、解答题：本大题共5小题，满分72分，解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤。

18.（本小题满分14分）已知向量[image: image99.wmf](
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，函数


且
（I）求函数


的最小正周期及单调递增区间；

（II）若[image: image103.wmf](
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的值。
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及


，分别求
19.（本小题满分14分）抛物线[image: image105.wmf]3
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的点到焦点F的距离为2



上横坐标为
（I）求p的值；

（II）过抛物线C的焦点F.,作相互垂直的两条弦AB和CD， 求


的最小值。

20. （本小题满分14分）如图所示，等腰[image: image114.wmf](
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表示四棱锥P-ACFE的体积，
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的位置，使[image: image110.wmf]BEF
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折起到[image: image109.wmf]EFAB
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，现沿EF将[image: image108.wmf]66
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，高CD=3，点E是线段BD上异于点B，D的动点，点F在BC边上，且


的底边
（I）求证：面PEF


面ACFE；

（II）求：[image: image118.wmf](
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取得最大值？
[image: image117.wmf]x



为何值时，


的表达式，并求当
（III）当


取得最大值时，求PC与面PEF所成的角的正切值。
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21. （本小题满分15分）已知函数[image: image122.wmf](
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，设


定义域为
（I）试确定[image: image125.wmf][
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上为单调函数；
[image: image124.wmf](
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的取值范围，使得函数
（II）求证：



（III）若[image: image131.wmf]m



的取值范围。
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上有三个不相等的实数根，并求出相应的实数[image: image129.wmf](
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在[image: image128.wmf]t



取哪些值时，方程


为自然数，则当
22. （本小题满分15分）已知正项数列[image: image139.wmf](
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均在曲线[image: image134.wmf]{
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满足：点列[image: image133.wmf](
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，数列


满足
（I）分别求数列[image: image141.wmf]{
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的通项公式；



，
（II）若[image: image145.wmf]k



值；若不存在，请说明理由；
[image: image144.wmf](

)

(

)

414

fkfk

+=



成立，若存在，求出[image: image143.wmf]kN
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，使


问是否存在
（III）若[image: image148.wmf]a



的取值范围。
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恒成立，求正实数


，不等式
数学（文科）参考答案

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	C
	B
	A
	C
	B
	A
	D
	D
	C


二、填空题

11. 三    12. 84.2  85；  13.  4

14. 10     15. 


    16. 60   17. 4

三、解答题

18.（I）解；

  



得到的单调递增区间为
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 EMBED Equation.DSMT4  
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19.（I）解由已知[image: image155.wmf]1

p

=






解得
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存在且


显然直线AB的斜率
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取得最小值8
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时


即
20.（I）证明：由折起的过程可知，





（II）由（I）知
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单调递增；
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所以当
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单调递减；
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取得最大值
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的延长线于点G
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PC与面PEF所成的角的正切值是
21.（I）解：因为
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上为单调函数，则


在
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上递增，在


在
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不可能有三个不等实根
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有三个不等实根
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即实数m的取值范围是
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 EMBED Equation.DSMT4  
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是以6为首项，1为公差的等差数列
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，由已知，可得直线
（II）
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奇数



为偶数时，为
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为奇数时，为



（舍）

（III）





[image: image260.wmf](

)

fn



单调递减



,即




本资料由《七彩教育网》www.7caiedu.cn 提供！










www.gaokao.com

_1300366630.unknown

_1300368569.unknown

_1300371266.unknown

_1300628880.unknown

_1300629706.unknown

_1300630257.unknown

_1300630393.unknown

_1300630536.unknown

_1300630616.unknown

_1300630925.unknown

_1300636477.unknown

_1300630996.unknown

_1300630915.unknown

_1300630555.unknown

_1300630481.unknown

_1300630491.unknown

_1300630425.unknown

_1300630467.unknown

_1300630306.unknown

_1300630350.unknown

_1300630367.unknown

_1300630324.unknown

_1300630285.unknown

_1300630299.unknown

_1300630273.unknown

_1300630036.unknown

_1300630126.unknown

_1300630186.unknown

_1300630216.unknown

_1300630159.unknown

_1300630098.unknown

_1300630111.unknown

_1300630060.unknown

_1300629760.unknown

_1300629780.unknown

_1300629853.unknown

_1300629766.unknown

_1300629736.unknown

_1300629751.unknown

_1300629724.unknown

_1300629459.unknown

_1300629535.unknown

_1300629688.unknown

_1300629700.unknown

_1300629549.unknown

_1300629513.unknown

_1300629520.unknown

_1300629507.unknown

_1300629251.unknown

_1300629432.unknown

_1300629438.unknown

_1300629311.unknown

_1300629339.unknown

_1300629317.unknown

_1300629277.unknown

_1300629283.unknown

_1300629133.unknown

_1300629215.unknown

_1300629223.unknown

_1300629211.unknown

_1300628977.unknown

_1300629005.unknown

_1300628901.unknown

_1300372211.unknown

_1300372452.unknown

_1300372501.unknown

_1300372589.unknown

_1300628865.unknown

_1300372557.unknown

_1300372472.unknown

_1300372487.unknown

_1300372463.unknown

_1300372281.unknown

_1300372366.unknown

_1300372440.unknown

_1300372293.unknown

_1300372251.unknown

_1300372259.unknown

_1300372225.unknown

_1300372235.unknown

_1300371645.unknown

_1300371719.unknown

_1300371994.unknown

_1300372142.unknown

_1300372201.unknown

_1300371982.unknown

_1300371670.unknown

_1300371685.unknown

_1300371654.unknown

_1300371320.unknown

_1300371391.unknown

_1300371418.unknown

_1300371354.unknown

_1300371290.unknown

_1300371301.unknown

_1300371278.unknown

_1300369499.unknown

_1300369865.unknown

_1300370072.unknown

_1300370614.unknown

_1300371196.unknown

_1300371215.unknown

_1300370623.unknown

_1300370432.unknown

_1300370588.unknown

_1300370376.unknown

_1300369950.unknown

_1300369990.unknown

_1300370007.unknown

_1300369982.unknown

_1300369892.unknown

_1300369945.unknown

_1300369875.unknown

_1300369581.unknown

_1300369752.unknown

_1300369828.unknown

_1300369849.unknown

_1300369811.unknown

_1300369803.unknown

_1300369602.unknown

_1300369612.unknown

_1300369746.unknown

_1300369588.unknown

_1300369541.unknown

_1300369565.unknown

_1300369573.unknown

_1300369559.unknown

_1300369511.unknown

_1300369204.unknown

_1300369268.unknown

_1300369288.unknown

_1300369469.unknown

_1300369273.unknown

_1300369231.unknown

_1300369251.unknown

_1300369216.unknown

_1300369148.unknown

_1300369176.unknown

_1300369188.unknown

_1300369165.unknown

_1300368708.unknown

_1300368745.unknown

_1300368687.unknown

_1300367509.unknown

_1300367740.unknown

_1300368489.unknown

_1300368543.unknown

_1300368555.unknown

_1300368507.unknown

_1300367923.unknown

_1300367963.unknown

_1300367776.unknown

_1300367621.unknown

_1300367658.unknown

_1300367724.unknown

_1300367642.unknown

_1300367579.unknown

_1300367590.unknown

_1300367575.unknown

_1300366758.unknown

_1300367174.unknown

_1300367454.unknown

_1300367486.unknown

_1300367195.unknown

_1300366780.unknown

_1300366898.unknown

_1300366766.unknown

_1300366684.unknown

_1300366702.unknown

_1300366729.unknown

_1300366694.unknown

_1300366655.unknown

_1300366665.unknown

_1300366638.unknown

_1300364002.unknown

_1300364410.unknown

_1300364612.unknown

_1300366598.unknown

_1300366607.unknown

_1300366618.unknown

_1300366601.unknown

_1300364715.unknown

_1300366582.unknown

_1300364714.unknown

_1300364510.unknown

_1300364582.unknown

_1300364588.unknown

_1300364553.unknown

_1300364487.unknown

_1300364496.unknown

_1300364472.unknown

_1300364219.unknown

_1300364280.unknown

_1300364349.unknown

_1300364330.unknown

_1300364346.unknown

_1300364248.unknown

_1300364268.unknown

_1300364224.unknown

_1300364073.unknown

_1300364114.unknown

_1300364202.unknown

_1300364083.unknown

_1300364038.unknown

_1300364046.unknown

_1300364010.unknown

_1300363667.unknown

_1300363809.unknown

_1300363866.unknown

_1300363976.unknown

_1300363982.unknown

_1300363962.unknown

_1300363837.unknown

_1300363847.unknown

_1300363815.unknown

_1300363706.unknown

_1300363796.unknown

_1300363799.unknown

_1300363748.unknown

_1300363690.unknown

_1300363696.unknown

_1300363681.unknown

_1300363421.unknown

_1300363557.unknown

_1300363589.unknown

_1300363655.unknown

_1300363574.unknown

_1300363539.unknown

_1300363545.unknown

_1300363426.unknown

_1300363290.unknown

_1300363392.unknown

_1300363414.unknown

_1300363418.unknown

_1300363370.unknown

_1300363259.unknown

_1300363280.unknown

_1300363245.unknown

